Gründungspreis ELBE-WESER

- Bewerbungsbogen -



Den Bewerbungsbogen senden Sie gerne per E-Mail an: <u>gruendungspreis-elbe-weser@stade.ihk.de</u> Bewerbungen per Post:

IHK Stade Gründungspreis ELBE-WESER Am Schäferstieg 2 21680 Stade

<u>Unternehmen</u>	
Name/Firma:	
Straße:	
PLZ, Ort:	
Telefon:	
E-Mail-Adresse:	
Webseite:	
Social Media Account:	
<u>Ansprechpartner</u>	
Name:	Vorname:
Telefon:	E-Mail:
<u>Gründung/Übernahme</u>	
Datum der Gründung/Übernahme:	
Branche:	
Wird die Selbstständigkeit in Teil- oder Vollzeit ausgeübt?	
Teilzeit	Vollzeit

Gründungskonzept/Geschäftsidee:
Wie hat sich Ihr Unternehmen seit der Gründung/Übernahme entwickelt?
Was planen Sie für die Zukunft?
Die Gründung oder Nachfolge eines Unternehmens erfordert Mut und Zuversicht. Häufig bedarf es auch guter Vorbilder, um das eigene Projekt zu starten. Mit dem Gründungspreis ELBE-WESER wollen wir Unternehmergeist sichtbar machen. Ziel des Gründungspreises ist es, ein positives Gründungsklima in der Region zu fördern und Mut zur Selbstständigkeit zu machen. Welchen Rat können Sie zukünftigen Selbstständigen als "Gründungsbotschafter" mit auf den Weg geben?

Anhänge

Sie können uns gerne weitere Informationen zu Ihnen und Ihrem Unternehmen zur Verfügung stellen. Diese sind aber **keine** Voraussetzung zur Teilnahme am Wettbewerb, sondern freiwillig:

- Lebenslauf / beruflicher Werdegang
- Businessplan
- Presseartikel, Flyer, ...

Bewerbungsbedingungen

Die Industrie- und Handelskammer Stade für den Elbe-Weser-Raum lobt alljährlich den Gründungspreis ELBE-WESER aus. Am Wettbewerb Gründungspreis ELBE-WESER können Gründerinnen und Gründer ab 18 Jahren teilnehmen, die in den vergangenen 5 Kalenderjahren im Elbe-Weser-Raum in den Landkreisen Cuxhaven, Stade, Rotenburg (Wümme), Verden oder Osterholz eine Gründung oder eine Unternehmensnachfolge realisiert haben.

Die Bewerbungsunterlagen sind als PDF-Dokument per Mail oder auf dem Postwege an die IHK Stade zu senden. Ende der Bewerbungsfrist ist jährlich der 15. April. Es gilt das Datum des E-Mail-Eingangs bzw. das Datum des Poststempels. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Bewerbungen per E-Mail sind zu richten an: gruendungspreis-elbe-weser@stade.ihk.de

Bewerbungen per Post sind zu richten an:

IHK Stade Gründungspreis ELBE-WESER Am Schäferstieg 2 21680 Stade

Ausgelobt werden Sachpreise. Neben Sachpreisen ist der Gründungspreis ELBE-WESER verbunden mit einer Medienberichterstattung, einem Unternehmensportrait in der IHK-Zeitschrift "Wirtschaft Elbe-Weser" und einem Imagefilm "Gründungsbotschafter". Die Jury behält sich vor, einen oder mehrere Sonderpreise zu vergeben.

Die Jury besteht aus Vertretern der Industrie- und Handelskammer Stade für den Elbe-Weser-Raum. Die Mitglieder der Jury verpflichten sich, alle Informationen und Daten vertraulich zu behandeln. Gemäß der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) weisen wir darauf hin, dass die Daten der Teilnehmer des Wettbewerbs in einer Datei gespeichert und mit automatischen Verfahren verarbeitet werden.

Eine Haftung für verlorengegangene oder unbefugt durch Dritte verwendete Einsendungen kann nicht übernommen werden. Schadensersatzansprüche jeglicher Art aus der Überlassung der Unterlagen, Ihrer Geschäftsidee und/oder des Geschäftsplans sind ausgeschlossen. Ein Anspruch auf Rücksendung der Wettbewerbsunterlagen und -beiträge besteht nicht.

Mit der Teilnahme an dem Wettbewerb Gründungspreis ELBE-WESER erklären sich die Bewerberinnen und Bewerber mit der Verwendung ihrer Daten und Bildrecht im Zusammenhang mit der Öffentlichkeitsarbeit der Industrie- und Handelskammer Stade für den Elbe-Weser-Raum einverstanden. Diese Einverständniserklärung kann jederzeit widerrufen oder eingeschränkt werden, ansonsten ist diese unbegrenzt gültig.

Ich/Wir bestätigen die Richtigkeit aller Angaben. Mit den Bewerbungsbedingungen bin ich/sind wir einverstanden.

Ort, Datum, Unterschrift